Ouemca BBIIIOJTHCHH A MyHHHHHaJIbHOF
Ha OKa3aHHe MYHULMIIAIbHOH yCJIyI‘I/I

MBIOY «Jlercknii cax Ne 7»
HaHMeHOBaHHe MYHHUIUTIATIBHOTO OIOKETHO

yqpemenm

Peanmamm OCHOBHBIX 00me00pa3oBaTeJLHBIX nporpaMM nomxonbnoro oﬁpasonannﬂ
HammeHoBaHNE MyHHITUITATEHOMN ycnyrn e :

2023 roga
OT4eTHEIA nepron

KpI/ITCpI/II/I OIICHKH BBIIOJIHCHUS MYHUIIUIIAJIBHOTO 3aJaHUs

KosimaecTso morpeduTeeii MyHuIMnaabpHoi ycayru (Jetu B BdapacTe ¢3-x 10 7 1eT)

O6BemMuBIE noxazaTeJm BBIHOJ'IHCHI/IH MYHI/IIII/IHaJ'IBHOFO 3a11aH1m
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Pacuer Kl IIPOU3BOJUTCS 110 cnezxyfomen dopmye:) !

Kl= Kld)/KanI * 100%,
rue:
Kld — daxtuueckoe konmgecTBo HOTpe6HTeJIeH MYHI/II_II/IHaJIBHBIX yCIyr (d)aKTquCKoe
KOJIMYECTBO OKA3aHHBIX MyHUIIUTIABHBIX YCIYT); Hi i
Klmn — mmaHOBOE KOJIHYECTBO noTpebuTeneH MYHI/IIII/IHaJIBHBIX ycnyr (HJIaHOBoe
KOJIMYECTBO OKA3aHHBIX MYHHITHIANBHEIX YCIyr). b i v it Fo

K1 = 175,3/168 * 100% = 100% e g e i R
95% <= 100% <=100% hiEs i R e b
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|
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BeBox o (QakTHYeCKOM BBIOIHECHUH MYHI/II_II/IIIaJIBHOI‘O 3aJaHus MyHHIUNIQTHHBIM

YUPeXKICHHACM:
MyHHUHNATBHOE : 3a/aHue BHINOHEHO.

TN CHE | il
HavansHEK YIpaBieHus O6pa30BaHI/I}I v : ‘

a,HMHHHCTpaIIHH Hmcom,cxoro paiioHs
[leH3eHCKOI 06J1acm

: :A‘I-‘I‘.II—I.K}"(TBROBEI
MOOINCE ®.1.0

Hcnonnaurens: O.A.JIéBuHa



OneHka BbINOJTHEHHS MyHnmmaJmHoro 3aJaHusI
Ha 0Ka3aHHe MyHHIHNAJIbHOMN ycnyrn

— MBAOY «derckuii cag Ne 7» i :
Hawnmenoanne MyHHananLHoro GHOIKETHOTO yqpexczxenmr

Peaymsanmsi ocHOBHBIX 061me06pa30BaTeIbHBIX nporpamMmm }IOIIIKOJILHOI‘O 06pa3onamm
HanMeHnoBanne MyHUIIMIIATBHOM yCJ'IYI‘I/I

2023 roma
OtuerHsIi Mepuox

KpuTepuu OIeHKH BBINOIHEHHNS MYHHIUITAIBHOTO 3a1aHHs

KadvecTBo oKaszanusi MyHHIHMIAILHON yCJIyTH

O6BeMHBIE TTOKA3aTENH BBINONHEHNS MYHULHIIATBHOTO 3atAHYS

K21 K22 K23 K24 195 KD
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Pacuer K21 IIPOM3BOIHUTCS TIO CIIEAYIOIIEH (bopMyJIe R o 8

K2i= K2<1)1 / K2nn1 *100%
rae: 0 i ‘ ‘
K2¢i - pakTideckoe 3HaUeHNE TIOKa3aTeNs, xapaKTepmonmero Ka9eCTBO 01<a35113aeMBIx ycnyr
K2mi - nnanoBoe 3HaueHne OKA3aTENs, XapaKTEPH3YIOIIETO KAYECTRO OKA3EBAEMBIX YCIIyT.

Iokasarens Ne 1 «Y10BIeTBOpEHIE KA9€CTBOM M JOCTYITHOCTHIO. ycnym»
K21=95/95 * 100% = 1
[Toxazarens Ne 2 «Pe3ynpTaTUBHOCTD ydacTust BOCHI/ITaHHI/IKOB"B MGpOHpHSITI/ISIX pastquro
YPOBHS »: o gl
K22=15,9/11,7*100% =1 K B
[Toxazatenms Ne 3 «Jlods BOCIHTAHHHKOB B BO3pacTe - OT - 3 Jo- 7 JIET, TIOJTyYaromux
JOIIONHATEIbHEIE 00pa30BaTeIbHbIE YCIYTH B MBIIOY »: _
K23=28,1/20,3 * 100% = 1 i
Iokasarems No 4 «Ilonsr TEHArOrMIECKHX KapoB ¢ BBICIIIAM o6pa303aHHeM oT 06mero qucIa
TIE/IarOrOBY ki
K24=43,7/37 * 100% = 1
Iokasatems Ne 5 «J[o11s1 IeXaroros MMEIOIIHX BBICIIYIO KBaJII/I(i)I/IKaIJ,’I/IOHH}’IO KaTeropHio:
K25=3,6/3,7 * 100% =0 97 1

Pacuer K2 mpoussomuTes mo cenyromeit Gpopmyre:

i K2=SUMK2i/N, . i
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K2i — omeHKa BHITONHEHAS MyHHIMIIATEHOTO 3aJaHMS 110 KAKIOMY H3 IToKa3aTeNel, yKa3aHHEX
B MYHMIUIIA&TBHOM 33/IaHUM M XapaKTePU3YIOIIMX KadeCTBO OKA3bIBAEMEBIX MYHHIIMIATbHBIX
ycmyr



N - umcrmo moxasateneif, ykasaHHBIX B MYHUIIATIATIEHOM Sa,I[aHI/II/I Ha OKa3aHHE KOHKPETHOM
MyHI/IIII/IHaJIBHOI/I YCIIYTH. =4

K2=K21+K22+K23+K24+K25 = 1+1+1+0.97+1 * 100% = 9
e 5 |
95% <= 99% <=100%

OTt™meTkn Y‘-IpelII/ITCJI}IZ

yqpemeHHeM
Mynununa/asHoe 3a1aHHe BBITOJIHEHO.
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HTorosast olieHKa BbINMOJTHECHUS MYHI/IIII/IIIaJIBHOFO 3az[amm

Ha OKa3aHHue MyHI/IIII/IHaJ'lLHOI/I ycnyrn i

MBIOY «Jlercknii cax Ne 7>$ b

HanmeHOBaHWE MYHUITUTIAIEHOTO 6I0)1)K6THOf0 yﬁpemneﬁnﬁ
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Peanun3zanusi 0CHOBHBIX oﬁmeoﬁpasoBaTe.nLme nporpaMM Z[OIIIKOJILHOI‘O 06paaonamm

HaunmenoBanne MyHUIIUIIATBHON ycnyrn

2023 roga
OTueTHBIN IEPHOL
Kputepuu O1eHKY BBITOTHEHNS MyHUIIUIIATEHOTO 3a1aHHs HTorosas orneHKa
i i - BBITIOJTHEHUS
OO6BeMHEBIE TI0Ka3aTEH BHIMOIHEHNS MYHHUIUIIATIBHOTO KauecTBo oxazaHus MYHHIHITATEHOTO
S s e AR R ROR S A m k| sanaEms
Kigp Klmn K1 K2=K cBoxn K urorosast
173:3 1168 i1 - 100 R R 99. T AR 99,5
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1. Pacuer OI] uToroBast MpOU3BOAUTCS 10 CIIETYIOIIEH dopmye:
OI urorosas = (K1 + K2)/ 2
OII mrorosas = (100 + 99)/2 =99,5 % ; T 5 f
95% <= 99,5% <=100% i z
Ot™MeTKH Yupeauress: L
BeBog 0 (AKTHYECKOM BBINOJHEHHHM MYHHIMIAIGHOTO — 3a[aHhsS  MyHHIUIIAIBHBIM
YUPEKICHAEM: b i
MyHununajisHoOe 3aaHAe BBINOJHEHO., . = oo i
HauanbHuK Y1paBieHHUs 06pa303aHPi51
ajmunncTparuy Hukorsckoro paHOHa
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